

Согласовано:

Директор

АНОО «Центр иностранных языков»

Морозов П.В.



ПОЛОЖЕНИЕ

о Второй Всероссийской Интернет-Олимпиаде по английскому языку 2015 года,
проводимой Центром иностранных языков «EXPRESS»

при поддержке

Федеральных образовательных ресурсов

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения Второй Всероссийской Интернет-Олимпиады (далее - Олимпиада) школьников, студентов непрофильных вузов и лиц с полным средним (средне-специальным) образованием, неполным высшим или законченным высшим непрофильным образованием и ныне работающих (далее – взрослые), ее организационное, методическое и финансовое обеспечение, порядок участия в Олимпиаде и определения победителей и призеров.

1. Цели и задачи Олимпиады

Основными целями и задачами Олимпиады являются выявление и поддержание у школьников, студентов и взрослых Российской Федерации интереса к английскому языку; предоставление им возможности проверить свои знания; пропаганда знания английского языка и повышение мотивации для его дальнейшего совершенствования; создание необходимых условий для поддержки одаренных детей; привлечение способных к иностранному языку детей к дополнительным внешкольным занятиям английским языком; стимулирование всех форм работы с одаренными детьми.

2. Организаторы Олимпиады

Организатором Олимпиады (в дальнейшем — Организатор) является Автономная некоммерческая образовательная организация «Центр иностранных языков» (Лицензия №36 от 1 марта 2013 года).

Организатор создает Координационный и Методический советы Олимпиады, состав которых может формироваться из числа научных и педагогических работников, аспирантов и студентов образовательных организаций высшего профессионального образования, иных высококвалифицированных специалистов, не являющихся научными и педагогическими работниками.

Координационный совет осуществляет общее руководство организацией и проведением

Олимпиады в Российской Федерации; вносит предложения по датам проведения Олимпиады, по составу Жюри всех этапов Олимпиады, по количеству участников заключительного этапа Олимпиады; анализирует, обобщает итоги Олимпиады; утверждает требования к проведению заключительного этапа Олимпиады; готовит материалы для освещения организации и проведения Олимпиады в средствах массовой информации. Координационный совет назначает из числа своих членов Координатора Олимпиады, руководящего текущей работой по её проведению.

Методический совет устанавливает форму проведения этапов Олимпиады и требования к техническому обеспечению каждого этапа Олимпиады; принципы формирования комплекта олимпиадных заданий и подведения итогов соревнования; процедуры регистрации участников; проверки и оценивания выполненных олимпиадных заданий; разбора олимпиадных заданий с участниками; разрабатывает тексты олимпиадных заданий, критерии и методики оценки выполненных олимпиадных заданий дистанционного и заключительного этапов Олимпиады.

Методический совет формирует Жюри для проверки работ участников Олимпиады. Совместно с членами Жюри Методический совет оценивает выполненные олимпиадные задания; проводит анализ выполненных заданий, составленных на основе примерных основных общеобразовательных программ основного общего и среднего (полного) общего образования (далее - олимпиадные задания); определяет победителей и призеров соответствующего этапа Олимпиады; рассматривает совместно с оргкомитетом соответствующего этапа Олимпиады апелляции участников; представляет в оргкомитеты соответствующих этапов Олимпиады аналитические отчеты о результатах проведения соответствующих этапов Олимпиады.

3. Участники Олимпиады

В Олимпиаде 2015 года принимают участие на добровольной основе обучающиеся государственных, муниципальных и негосударственных образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы основного общего и среднего (полного) общего и высшего образования.

В Олимпиаде 2015 года могут участвовать школьники 2-11 классов учебных заведений общего среднего и неполного общего среднего образования России, студенты непрофильных вузов, а так же взрослые, не являющиеся профессиональными переводчиками или преподавателями английского языка.

Количество участников от образовательного учреждения Организаторами не ограничивается. Допускается участие в первом заочном этапе Олимпиады с компьютеров, расположенных вне образовательного учреждения, в том числе и с домашних компьютеров или с компьютеров, предоставляемых Организатором Олимпиады.

4. Порядок проведения Олимпиады

Олимпиада проводится в три этапа. Первый и второй этапы проводятся на сайте Организатора Олимпиады www.english-olympiad.ru, Третий этап проводится с помощью облачного сервиса для проведения web-конференций Cisco WebEx. Проверка и оценка работ каждого этапа проводится по единым критериям, утверждённым Методическим советом Олимпиады.

Первый этап

Первый этап проводится с 28 сентября по 15 ноября 2015 года (Работы принимаются до 23:59 по московскому времени).

Задания первого этапа публикуются на сайте Олимпиады www.english-olympiad.ru. График проведения и правила первого этапа утверждаются Координационным советом и публикуются в Интернете на сайте Олимпиады не позднее 21 сентября 2015 года.

Участники должны выполнять задания Олимпиады самостоятельно, без посторонней помощи.

Результаты проверки работ первого этапа и список участников, прошедших во второй этап, публикуются на сайте Олимпиады не позднее 18 ноября 2015 года.

На первом этапе участники выполняют задания на страноведение, чтение, аудирование, лексику и грамматику.

Предоставление работ

Организационная комиссия не предоставляет работы участникам, а также не дает комментариев по поводу критериев оценивания и решений комиссии.

Второй этап

Второй этап Олимпиады (полуфинал) проводится с 19 ноября по 29 ноября 2015 года (Работы принимаются до 23:59 по московскому времени).

Второй этап Олимпиады проводится для участников, отобранных по итогам первого этапа.

Задания второго этапа публикуются на сайте Олимпиады www.english-olympiad.ru. График проведения и правила второго этапа утверждаются Координационным советом и публикуются в Интернете на сайте Олимпиады не позднее 11 ноября 2015 года.

Участники должны выполнять задания Олимпиады самостоятельно, без посторонней помощи.

Результаты проверки работ второго этапа и список участников, прошедших в третий этап, публикуются на сайте Олимпиады не позднее 2 декабря 2015 года.

На втором этапе участники выполняют задания повышенной сложности.

Третий этап

Третий этап Олимпиады (финал) проводится для участников, отобранных по итогам второго этапа. В финал проходят 10 человек в каждой возрастной категории.

Если несколько участников Олимпиады набирают одинаковое количество баллов, отбор в финал происходит с учетом времени, затраченного ими на выполнение заданий полуфинала.

Третий этап для финалистов всех возрастных категорий проводится в период с 10 декабря по 16 декабря 2015 г. Финалистам каждой возрастной категории назначается определенный день, в который для них проводится устная часть Олимпиады.

Устная часть проводится индивидуально и представляет собой выполнение задания на говорение. На ответ одного человека отводится 15-20 минут.

5. Победители и призы Олимпиады

Победители (1-е место) и призы (2-е и 3-е место) Олимпиады определяются в каждой возрастной группе на основании результатов третьего этапа Олимпиады, которые заносятся в итоговую таблицу результатов участников соответствующих этапов Олимпиады, представляющую собой ранжированный список участников, расположенных по мере убывания набранных ими баллов. Участники с равным количеством баллов располагаются в порядке получения их работ.

Победители и призы заключительного этапа Олимпиады награждаются дипломами и призами от Организатора и спонсоров Олимпиады.

Образцы дипломов победителей и призов заключительного этапа Олимпиады утверждаются организатором Олимпиады.

Результаты третьего этапа и список победителей и призов публикуются на сайте Олимпиады 18 декабря 2015 года.

6. Финансирование Олимпиады

Финансирование расходов, связанных с проведением Олимпиады, производится Организатором за счёт собственных средств. Плата за участие в Олимпиаде с участников не взимается.

Организаторы Олимпиады не компенсируют транспортные расходы, связанные с участием в Олимпиаде, а также расходы лиц, сопровождающих участников.

Смета Олимпиады и отчёты о расходовании средств утверждаются её Организатором.